



# TANISOUPLE

Ellag tannin borkészítéshez



## → LEÍRÁS

**Tanisouple** egy por alakú borászati ellag tannin, amely értékes fajtákból származik és gazdag flavanol összetevőkben. **Tanisouple** javítja a hordókban tárolt borok jellemző színét és ragyogását, aromáját, illatát, szerkezetét és édes-lágy ízét. A vörösborokban csökkenti az érdes és az összehúzó érzetet, miközben javítja az aromát.

A fából történő szelektív kivonási szisztémának köszönhetően **Tanisouple** nem szabadít fel nemkívánatos anyagokat (például oxidálható polifenolokat, keserű tanninokat stb.), lehetővé téve a finom és könnyű aromák és ízek kialakulását. Csökkenti a hordók öregedési idejét, következképpen csökkenti a tárolási költségeket. Ez az előny még inkább nyilvánvaló, ha használt hordókat használnak, amelyek a nemes tanninok jó részét már leadták és a borok jellemzésének képessége erősen csökkent.

**Tanisouple** a lignin lebomlásából származó szagos vegyületeket fejleszt, például illékony fenolokat, fenolos aldehideket, fenolos alkoholokat és fenilketonokat, terpéneket, ketonokat, vagyis ugyanazokat a komponenseket, amelyek a hordóból szabadulnak fel. A fa számos fenolsavat valójában a borok nemes aromás vegyületeinek prekursoraiként tekintik. Hozzáadva a *tirázs likórhöz* és az *expedíciós likórhöz*, javítja a palackokban vagy autoklávokban erjesztett pezsgők minőségét és teltségérzetét.

A borecetekben enyhíti az ecetsav szagát és agresszív ízét. **Tanisouple** hozzáadása a musthoz vagy az újraerjesztésnél lehetővé teszi olyan különleges aromájú borok előállítását, amelyek hasonlóak a hordóban történő erjesztés során készült borokhoz.

## → ÖSSZETÉTEL ÉS TECHNIKAI JELLEMZŐK

Keserű összetevőktől mentes ellag tannin.

## → ADAGOLÁS

Pezsgőkhöz: 20 - 35 g/hl.

Borecetekhez: 10 - 40 g/hl.

A hozzáadandó tannin adagját úgy kell meghatározni, hogy a kóstolással megállapított mennyiséget megszorozzuk 2,5-tel, mivel a **Tanisouple** a must és a bor összetevőivel egyesül és 2-3 nap alatt stabilizálódik. A tannin hozzáadása után a bor ízének azonnali értékeléséhez egyszerűen adjunk hozzá néhány csepp hidrogén-peroxidot.

## → ALKALMAZÁS

Oldjuk fel a **Tanisouple** mustban vagy borban és adjuk a kezelendő termékhez levegőztetéskor.

## → TÁROLÁS ÉS CSOMAGOLÁS

Tárolása hűvös és száraz helyen, fénytől és közvetlen hőtől védve.

Nettó 500 g-os csomagok 5 és 15 kg-os kartonokban.

Nettó 5 kg-os zsákok.

